OAPKOIN"LEADER" K109-A

Cxema cbopku

K-Bo

HAMMEHOBAHWE

Banka TCY

AH NeBbIiA

KpoHuiTe

H NpaBbli

KpoHLTe

[nactuHa yCuUneHums

[Mpoknaaka Wapa

Moapo3eTHMK TN A

LLap SH19A
Bont M10x1.25x35

Bont M12x35

Bont M12x90
Manka M12(c.KOHTp.)

poeep d 10

poBep d 12

Lainda d10

LWanba d 12

Mo3.

2

5
6

10

11

12
13
14
15

KIA CERATO (CEQAH) ApTukyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
2009 - 2012r.B. K109-A | 7,3 75 1770 1300

D = g* TC/T+C (zopusoHmaneHas cund, delicmayouias
Mexdy mazaqyom u npuyenom)

S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpy3ska Ha wiap TCY

T — mexHuuecku donvemumas Macca ms2aua

C — macca, nepeaasaemaﬂ Ha epyHm oceto unu

0CAMU hpuyena c yeHmparsibHoO pacnono;«eHHou 0Cbio,
K020a OH cyensieH ¢ ma2a4yom U 3azpyxeH do
mexHu4ecku 0onvcmumoUi MakCuManbHoU Maccol

TexHnyeckue xapakrepuctuku TCY cootetctytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N°55) «<EguHoobpasHble
npeAnncaHuna, KacatoLmecs MexaHN4eckmx cLernHblx ycTpoincTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPEACTB.

M3rotoBrTenb NOCTOAHHO coBeplueHcTByeT TCY, MO3TOMY HeKomopsle KOHCMPYKMUBHbIe U3MeHeHUsA
Mo2ym 6bimb He OMpaxkeHsl 8 HACMOoAWeM U30aHuu.

1. TEXHWYECKUE AAHHDIE

Tun coeguHenua: waposol [nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 18,24 ke

2. KOMMJEKT NOCTABKUA
TCY (K109-A)
ana KIA CERATO Twm. PYKOBOLCTBO MO SKCMMYATALMY.ccvvvveveessennseerssssmssssansssessnsnanne T wm.
MaKeT KOMMAEKTYIOLMX . ..cceuevrireeieriesiirreeseireeneeaieenas 1Twm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY pomKHa oOCYyWeCTBAATbCA TOJMbKO B CEPBUCHDLIX LEHTpaX, MMelwWwmx
' NULEeH3NI0 Ha AaHHbIA BUA pa6ort. MNMepen ycraHoBKoii TCY BHUMaTeNbHO O3HaKOMbTECb C
HacToAwen MHcTpyKuveii. NMpeaBapuTenbHO ouncTuTe pesb6oBble COEAUHEHNA OT Kpackun
®  (npuHeo6xopMmocTu).
« Mepepn Tem, Kak Npounssect MoHTax TCY, aBTOMOOUIIb HEOOXOAMMO YCTaHOBUTbL Ha CMOTPOBOM AMe,
OTCOeAVHUTb aKKyMYNATOPHYO GaTapelo, 3aTOPMO3NTb aBTOMOOW/b CTOSHOUYHbIM TOPMO3OM, Mof
Koneca NonoXuTb yropbl.
+ PaboTy Mo MOHTaxy AOMKHbI MPOU3BOANTD ABa YeSIOBEKA, COONIOAAn Mepbl MPefoCTOPOXKHOCTY.
«Mepep yctaHoskoi TCY HeO6XOAUMO CHATb 3aAHWI 6amnep.
+ YcTaHOBUTL WiTencenbHbin pasbem (LLUP) Ha nogposeTHuk TCY . MNogcoeanHNTb XXryT NpoBOAOB OT
LLPa k anekTponpoBoake aBToMObMNA.
« Bontamn M10x35x1.25 (8) 3akpennTb 60KoBble KPOHLTENHBbI TCY (2,3) K NOHXKepoHam aBTomMobuna ,
MCMNONb3yA WTaTHble MecTa KpenyeHus.
« Bontamn M12x35(9) 3akpenuTb 6anky TCY(1) K 60koBbIM KpoHLuTeHam TCY (2,3) 1 K 6yKcMpOoBOYHOI
NPOYLWMNHE , UCMONb3yA NIACTUHY ycuneHus (4).
- YcTaHoBUTbL 6amnep Ha aBTOMOOWIIb.
« YctaHoBUTb Ha TCY cbeMHbil wap (7) v wrencenbHbi pazbem (LLP).
« MofacoeonHUTb akKKyMynATOPHYO 6aTapeto 1 NPoBEPUTb AeCTBIE CUrHaNOB.

MomeHmebl 3amsKKu pe3b608bIX coeduHeHul

Homunanbhbiii | LWar pe3b6bi**, Taiika (knacc npouxoctu no FOCT 1759-70) Bont (knacc npoyxoctn no FOCT 1759-70)
AunameTp pesb6bl mm 4;5;6 56 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 1.8 2,5 3,6 4,0 1,6 1.8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 56 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[pu npumeHeHuu p€3b608bIX coeOuHeHul ¢ KPYNHbIM Waz2omM MOMeHmM 3amsAaXXKuU HasHadyaemcsa no smoli xe mabnuye.



